
Referat af GF i FFRR d.14 juni 2024

Referent: Danny Bækmand Testern

Dagsorden:

1. Velkomst
2. Valg af dirigent og referent
3. Godkendelse af indkaldelse og dagsorden.
4. Årsberetning fra Berit Wolsted Jones (Forperson)
5. Årsberetning fra Naja Hvid Brimer (Kasserer)
6. Godkendelse af regnskab for 2023
7. Godkendelse af budget for 2024
8. Behandling af evt. indkomne forslag
9. Valg af bestyrelse – Vi mangler 2 suppleanter

a. Berit Wolsted Jones (Forperson) – Ikke på valg
b. Helle Lindboe Löwén (Næstforperson) – På valg, ønsker at genopstille
c. Naja Hvis Brimer (Kasserer) – På valg, ønsker at genopstille
d. Danny Testern (Bestyrelsesmedlem) – Ikke på valg
e. Maria Sidor (Bestyrelsesmedlem) – Ikke på valg
f. Anna Dyrby (Suppleant) – På valg, kan vælges hvis andre ikke ønsker at stille op.
g. Trine Bruun (Suppleant) – På valg, ønsker ikke at genopstille

10. Fremtiden
a. Scenekunstens årsmøde på CPH Stage
Udbud af kurser til foreningens medlemmer
b. Samarbejde med DDSKS: Efteruddannelsen og uddannelsen Realisering
c. Eventuel fondssøgning til kurser
d. Flere Meet and Greets

11. Eventuelt

1. Berit byder velkommen og siger tak for fremmødet. Vi har haft tekniske problemer både i 
Aarhus og KBH, så vores intention om at samles fysisk gik ikke som vi havde håbet, men det 
lykkedes at afholde generalforsamlingen alligevel.

2. Helle er valgt som dirigent, og Danny er valgt som referent.
3. Indkaldelse og dagsorden er godkendt.
4. Årsberetning fra Forpersonen. Vi fik lavet en spørgeundersøgelse og sendt den til TL, Dansk 

Teater, iScene og Kulturanalysens Institut og det har givet stor positiv feedback. Helle og 
Berit deltog i åbningen af CPH Stage, og vi var en del af Scenekunstens Årsmøde. Vi har fået 
officiel henvendelse fra DDSKS, Dansk Teater og TL omkring en snak. Berit og Helle havde 
møde med Formand Jannik TL mandag d.10/6 hvor det store fokus var på dem der arbejder 
freelance og med snak om efteruddannelser. Jannik ønsker at blive mere konkret og har 
indkaldt til et møde efter ferien. Bestyrelsen er utrolig glade for den modtagelse, vi har fået 
ude i branchen og den opbakning vi mærker fra vores medlemmer. Vi har rykket os meget 
på et år.



5. Årsberetning fra kasserer. Naja gennemgik årsregnskab for medlemmerne. Naja beder de 
medlemmer som mangler om at betale kontingent for næste regnskabsår.

6. Regnskabet for 2023/2024 er godkendt.
7. Budgettet for 2024/2025 er godkendt.
8. Helle foreslår en jobbank på vores hjemmeside hvor medlemmer kan sende deres CV ind 

og så kan produktionsledere eller andre leder der for at finde folk som er ledige i en 
bestemt periode. Der er opbakning til idéen. Josefine Meyer gør opmærksom på at der 
findes noget lignende i UK, bestyrelsen vil kigge på det og se hvad der er af løsninger.

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer:
a. Helle er genvalgt
b. Naja er genvalgt
c. Vi har valgt at udvide bestyrelsen med en ekstra suppleant, så vi nu har 3 

suppleanter. Mikkel Bundgaard (Folketeatret), Anne Mette Juul (Odense Teater), og 
Marianne Glenhammer Rehder (Aarhus Teater) er valgt som suppleanter til 
bestyrelsen. Vi takker Trine og Anna for deres indsats i bestyrelsen for denne gang.

10. Fremtiden
a. Helle beretter om scenekunstens årsmøde, hvor specielt bord debatten var meget 

svær, da vi blev sat ved bord med nogle ledere som meget hurtigt hev vores agenda 
op på ledelsesplan og ikke holdt det nede på gulvet. Berit holdt et rigtig godt pitch 
omkring foreningen. Generelt er vi blevet mødt med stor interesse fra både 
brancheorganisationer, teaterchefer, produktionsledere og kollegaer.

b. Helle arbejder med TL om at få lavet efteruddannelseskurser indenfor førstehjælp, 
kemihåndtering og andet. Helle opfordrer til at medlemmerne skriver ind med 
forslag til kurser som kan være relevant for os som gruppe. Man kan skrive i Spond 
eller direkte til bestyrelsen på ffrrdk@gmail.com .

c. Vi vil gerne søge om fonde til afholdelse af arrangementer så vi alle kan mødes til 
enten noget workshop eller andet. Vi vil forsøge selv at søge fonde, og ellers 
overvejer bestyrelsen at spørge Astrid fra Urban Goods om hjælp, da hun meget 
gerne vil hjælpe foreningen, dog mod betaling.

d. Vi har afholdt 2 Meet&Greets i løbet af året og det var en stor succes og det vil vi 
gerne gentage i det næste år.

11. Eventuelt
a. De medlemmer der ikke har betalt kontingent for det nye år, bedes gøre det, da 

bestyrelsen bruger unødig meget tid på opkrævning.

mailto:ffrrdk@gmail.com

